



МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА  
**РІШЕННЯ**

від

Миколаїв

№

Про надання ТОВ «ВЕРФ «ЧОРНОМОРСЬКІ ЯХТИ» дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою передачі в оренду для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості за адресою: вул.Індустріальна,1/21 у Заводському районі м. Миколаєва (забудована земельна ділянка)

Розглянувши звернення ТОВ «ВЕРФ «ЧОРНОМОРСЬКІ ЯХТИ», дозвільну справу від 09.08.2023 № 23040-000632418-007-11, містобудівну документацію м. Миколаєва, наявну земельно-кадастрову інформацію, рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин, керуючись Конституцією України, Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати ТОВ «ВЕРФ «ЧОРНОМОРСЬКІ ЯХТИ» дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 7.2395 га, за рахунок земель комунальної власності, з метою передачі в оренду з цільовим призначенням згідно з класифікатором видів цільового призначення земельних ділянок: 11.02 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, для обслуговування нежитлового об'єкта за адресою: вул.Індустріальна,1/21 у Заводському районі м. Миколаєва, відповідно до висновку департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради від 21.09.2023 № 34149/12.01-24/23-2 (право власності на нерухоме майно зареєстровано 26.12.2019 за номером 34942289).

Площу земельної ділянки уточнити проектом землеустрою.

2. Замовнику надати до департаменту з надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради розроблений проект землеустрою.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин (Нестеренко), заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.

Міський голова

О. СЕНКЕВИЧ